



Πειραιάς

22/04/2024

Αξιότιμες Κυρίες / Αξιότιμοι Κύριοι,

Σκοπός της παρούσας επιστολής μας είναι να σας ενημερώσουμε για το πλωτό μουσείο ΕΛΛΑΣ ΛΙΜΠΕΡΤΥ, και να σας ζητήσουμε να γίνετε αρωγός και συμμετοχος στην προσπάθεια μας.

Η απόκτηση και αποκατάσταση του Liberty καθώς και η λειτουργία του ως πλωτού μουσείου αναδεικνύει τον σπουδαίο και καθοριστικό ρόλο που έπαιξαν τα Liberty, στην ανασυγκρότηση του Ελληνικού Εμπορικού στόλου αλλά και της Εθνικής μας οικονομίας και προβάλλει την συμβολή που έχει η Ελληνική Εμπορική Ναυτιλία στην πρόοδο και ευημερία του Ελληνικού Έθνους, στόχοι που αποτελούν και τους καταστατικούς σκοπούς του Ομίλου μας.

Στο πλαίσιο του σχεδίου δράσης που έχει αρχίσει να θέτει σε εφαρμογή το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου μας, έχουμε την χαρά να σας ανακοινώσουμε ότι επίκειται η μεθόρμιση και τελικώς η αγκυροβολία του SS HELLAS LIBERTY στα τέλη Ιουνίου '24 στη Μαρίνα Φλοίσβου κοντά στο Θ/Κ « Γ.ΑΒΕΡΩΦ».

Η κίνηση αυτή που εντάσσεται υλοποίηση του Πάρκου Ναυτικής Παράδοσης με την επωνυμία «Οδυσσέας- Οι Έλληνες και η θάλασσα», είναι προφανές ότι θα έχει τεράστιο αντίκτυπο στην προσβασιμότητα στο HELLAS LIBERTY, δίνοντας τη δυνατότητα σε σχολεία, πανεπιστήμια, ομάδες και επισκέπτες στην Ελλάδα να επισκεφθούν το πλοίο και να μάθουν για το ρόλο του στην ιστορία της ελληνικής ναυτιλίας.

Εξάλλου ξεκινήσαμε ήδη την ανανέωση του ιστότοπο μας (new under construction website: hellaslibertymuseum.gr) και θέσαμε σε εφαρμογή μια δυναμική καμπάνια μάρκετινγκ.

Παράλληλα, ο Όμιλος μας έχει προγραμματίσει να συμμετάσχει στο Πανελλήνιο Συνέδριο Ναυτιλιακών Μουσείων που θα πραγματοποιηθεί στη Σκιάθο στις 17-19 Μαΐου 2024.

Είμαστε όλοι πολύ ενθουσιασμένοι με την προοπτική να δώσουμε ανανεωμένη ζωή σε αυτό το μνημείο για την ελληνική ναυτιλία και υπολογίζουμε στην υποστήριξή σας σε αυτή την υπέροχη προσπάθεια.

Οι πόροι του Ομίλου μας προέρχονται από τις συνδρομές των μελών μας, τα έσοδα από πραγματοποίηση εκδηλώσεων και ελπίζουμε ότι θα τα ενισχύσουμε με πωλήσεις αναμνηστικών και ενημερωτικού υλικού (βιβλία cd κ.λ.π.) καθώς επίσης και από δωρεές και χορηγίες μελών και φίλων. Με πρόσφατες δε αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου, καθορίστηκαν οι κατωτέρω κατηγορίες ετησίων συνδρομών

Με πρόσφατη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την νέα οικονομική μας πολιτική



# ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΛΙΜΠΕΡΤΥ

ΕΔΡΑ: ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΥΛΗ Ε2

ΤΗΛ. Πλοίου: +30 6971829562

Γ. Διευθυντής: 210 9490257 / 6947900577

e-mail: hellasliberty@outlook.com

- 1) Ναυτιλιακές εταιρίες διαχείρισης ποντοπόρων πλοίων /Νηογνώμες /Ναυπηγία /κλπ. 1500 ευρώ/χρόνο
- 2) Εταιρείες δραστηριοποιούμενες στο ναυτιλιακό χώρο ( προμηθευτές, συνεργεία , εργαστήρια ( workshops), τραπεζικά ιδρύματα, δικηγορικά γραφεία κλπ.): 500 Ευρώ/ χρόνο
- 3) Φυσικά πρόσωπα: 200 ευρώ τον χρόνο
- 4) Συνταξιούχοι Ναυτικοί: 50 ευρώ τον χρόνο
- 5) Σπουδαστές Ναυτιλιακών σπουδών όλων των βαθμίδων: 20 ευρώ τον χρόνο

Για τον λόγο αυτό θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετέχετε και εσείς στην προσπάθεια μας και να εγγραφείτε στα μέλη του Ομίλου μας συμπληρώνοντας και επιστρέφοντας υπογεγραμμένη την συνημμένη αίτηση

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΛΙΜΠΕΡΤΥ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 100

18538, ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΤΗΛ: 6947900577/2109490257 e-mail [hellasliberty@outlook.com](mailto:hellasliberty@outlook.com)

Γενικός Διευθυντής Δημήτρης Σαρικαβάζης

Εξάλλου μπορείτε αν επιθυμείτε να προβείτε σε μια ΔΩΡΕΑ/ΧΟΡΗΓΙΑ, η οποία όπως άλλωστε όλοι οι πόροι του Ομίλου μας θα χρησιμοποιηθεί στην λειτουργία και συντήρηση του πλοίου, εξασφαλίζοντας έτσι το HELLAS LIBERTY θα συνεχίσει να λειτουργεί σαν ΦΑΡΟΣ προς όλους, κυρίως όμως προς τους νέους μας, ενισχύοντας έτσι την ιδιαίτερη σχέση του Έλληνα με την θάλασσα και τιμώντας την ναυτική μας παράδοση.

Ο λογαριασμός του ΟΜΙΛΟΥ στην ALPHA BANK είναι ο εξής:

ACCOUNT NUMBER: 960002002000981

IBAN: GR9201409600960002002000981

Προσβλέποντας με ελπίδα ότι θα σταθείτε αρωγός στην προσπάθεια μας αυτή.

Σας ευχαριστούμε προκαταβολικά

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Α. Τσαβλέρης